かいぎん

News-Release

2016年5月18日

各 位

株式会社 **沖縄海邦銀行** 〒900-8686 那覇市久茂地2丁目9番12号

【投資信託】新商品の取扱い開始について

株式会社沖縄海邦銀行(頭取:上地 英由)では、平成28年5月20日(金)より、下記2商品の取扱いを開始します。これにより、取扱う投資信託は37銘柄となります。 沖縄海邦銀行では、これからも様々なお客様にご利用していただけるよう、幅広い商品ラインナップの提供に努めてまいります。

記

1. 取扱新商品 (ファンド):

ファンド名	委託会社	主な特色
日本連続増配成長株オープン(追加型/国内/株式)	岡三アセット マネジメント 株式会社	・日本連続増配成長株マザーファンドへの投資を通じて、日本の連続増配銘柄に投資します。 ・年4回決算を行い、原則として、分配方針に 基づき収益分配を行います。
優良日本株ファンド <愛称:ちから株> (追加型/国内/株式)	三菱 UFJ 国際投信 株式会社	・競争力のある優良企業の株式の中から、割安 と判断される銘柄(ちから株)を厳選して投資 します。 ・年2回の決算時に分配を行います。

※商品(ファンド)の詳細につきましては、目論見書等でご確認ください。

※ご留意事項につきましては次ページをお読み下さい。

2. 取扱開始日 : 平成 28 年 5 月 20 日 (金)

3. 取扱店 : 全営業店(49店舗)

《お問い合わせ先》 証券国際部 金融商品担当(比嘉) Ta.098 - 867 - 2307(直通)

商号等 株式会社沖縄海邦銀行 登録金融機関 沖縄総合事務局長(登金)第3号 加入協会 日本証券業協会

投資信託に関する留意点

- 投資信託は預金ではなく、預金保険制度の対象ではありません。また、当行でご購入 いただく投資信託は、投資者保護基金の対象ではありません。
- 当行は販売会社であり、投資信託の設定・運用は運用会社が行ないます。
- 投資信託は預金商品ではなく、元本および分配金の保証はありません。
- 投資信託は、その信託財産に組入れられた株式・債券・REIT(不動産投資信託)などの価格の変動、為替相場の変動等の影響で基準価額が変動することにより、投資元本を割り込むことがあります。
- 投資信託の運用による収益および損失は、投資信託をご購入のお客さまに帰属します。
- 投資信託のお取引にあたっては、申込み手数料(ご購入申込み時に基準価額に対して、 最大 3.780%(税込))、信託報酬(運用期間中に信託財産の純資産総額に対して、最 大 2.376%(税込))、信託財産留保額(換金時に基準価額に対して、最大 0.5%)、 およびその他費用(運用状況等によって変動するものであり、事前に上限額を示すこ とはできません)を直接または間接的にご負担いただきます。
- 投資信託をご購入の際は、最新の投資信託説明書(交付目論見書)をお渡ししますので、必ず内容をご確認のうえ、ご自身でご判断ください。

以上